



## 汽车盛宴今日惊艳开席

### 烟台国际车展启幕, 770款车型亮相

本报烟台9月8日讯(记者 苗华茂) 9月9日,由烟台市人民政府主办,以“蓝色、畅想、跨越”为主题的2010烟台国际车展将在烟台国际博览中心隆重开幕。8日下午,记者提前探营时看到,参加本次车展的770余款车型已经全部开上了展台,一场规模盛大的汽车饕餮盛宴即将开席。

烟台汽车商会秘书长曲延年介绍,本届展会展位面积共计5.6万平方米,有近百个品牌的770余款车型盛装出席,规模堪称历届之最。展会期间,以通用、丰田、大众、标致雪铁龙、本田、现代、奔驰、宝马等八大巨头为主力的名流酷车,将会第一时间与烟台车友见面。

在进口车展区,来自英国的超豪华轿车品牌——宾利携旗下欧陆家族两款车型强势出击本届展会。其中,价值548万元的宾利首款绿色环保高性能跑车——Supersports,首度登陆山东。另一款参展的车型是广受中国市场青睐的宾利欧陆飞驰四座版。

除名贵车可一饱眼福外,本届车展各大汽车品牌还推出了价值3000万元的优惠大礼。烟台德辉将携8款经典车型出席展会,其中,时尚可爱的新甲壳虫,车展限量特惠仅需16.98万元;拥有纯正赛车血统的尚酷钜惠4.98万元。烟台富嘉车行在展会期间也将携JEEP全车系出席,市民只要在展会期间购买任意一款JEEP车,均可获赠价值5000元的车辆保险。

又讯 8日晚,在烟台皇冠假日酒店二楼红宝石厅,本届车展主办方召开了2010烟台国际汽车工业展览会媒体发布暨答谢酒会。烟台市有关领导、中国汽车工业国际合作总公司有关负责人,参展汽车厂家代表、经销商及众多媒体单位一同出席了会议。市领导在感谢词中首先热烈欢迎各位与会代表,感谢各汽车厂商对本届车展的大力支持。烟台汽车商会会长王海在致辞中回顾了烟台车展的发展历程,“蓝色、畅想、跨越”被定为本届车展的主题。



价值88万元的宾利超级跑车。本报记者 赵金阳 摄

## 顶级豪车远道来捧场

### 兰博基尼与宾利为烟台有史以来最贵参展车型

本报烟台9月8日讯(记者 苗华茂) 本届车展可谓烟台有史以来规模最大的一次,不仅首次开设了6个室内展馆,而且还首次邀请多台价值过500万元的世界顶级豪车参加展会。

**548万的宾利supersports  
最高时速329公里**

进入烟台国际博览中心4楼D展馆后,右侧一个四周有栏杆,装修风格典雅、大气的展区内摆放了两台神秘“嘉宾”——宾利欧陆飞驰和宾利supersports。展厅负责

人白学磊告诉记者,宾利此次展出的两款车型各有千秋,尤其是作为宾利有史以来速度最快、动力最强劲的车型——欧陆超级跑车将为烟台车友带来舒适酣畅的驾乘体验。该车价值548万元,配有6升双涡轮增压W12发动机,630匹的强大马力,3.9秒内完成零至百公里的加速,最高时速可达每小时329公里。

宾利青岛总经理黄德强告诉记者,今年上半年,宾利在中国就实现交车376台,同比增长121%。而截至今年8月,宾利在烟台地区的保有量在5台左右,作为汽车行

业二、三线城市的烟台,能有如此的业绩超乎了他们的想象。

**兰博基尼一下来了两辆  
位于D展馆正中心**

作为世界超级跑车,兰博基尼在众多车友中有着非常高的美誉度,此次兰博基尼派出了两辆最新车型前来参加烟台国际车展。据兰博基尼展厅负责人介绍,此次兰博基尼的参展车型为盖拉多LP550-2,系全球第一万台,也是唯一一次参加烟台车展后将交付客户的。

8日15时30分,国际博览中心D展馆北侧忽然传来一阵马达的轰鸣声。一辆罩着白色雨布,但线条依然流畅的跑车驶入展馆,在众多工作人员的引导下,该车开上了展台。当工作人员小心翼翼地掀开雨布后,一辆黄色的超级跑车在展馆中发出了耀眼的光芒。

烟台汽车商会范庆告诉记者,这台兰博基尼以及同样在D展馆内的宾利都是烟台有史以来最贵的参展车型,能请来这样名贵的豪车来烟台参展多亏了中汽国际的大力支持。

编辑:刘春雷  
组版:商进